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"Solo grandi menti possono concedersi uno stile semplice." - Stendhal

"Only great minds can afford a simple style." - Stendhal



Made in Italy

BILBAO 				   Collezione divani

CORTINA 			   Collezione living room

WALL STREET 		  Office and living room

THE CHESS LAMPS	 Collezione lampade

LIVE SCANDAL IN…	 Capri, Milano, Verona

Scandàl vi invita ad entrare in una fantastica scenografia in cui ogni pezzo diventa 
protagonista assoluto.
Dettagli e ispirazioni dal mondo naturale, un mondo che da sempre tranquillizza 
e restituise pace, equilibrio ed armonia, sono fusi in un design elegante e raffinato, 
dove ancora la manualità, i materiali ricercati e sapientemente lavorati e abbinati , 
rendono ogni ambiente unico e irripetibile.

Scandàl invites you to enter a wonderful scenery where every item becomes an absolute 
protagonist. Details and inspirations from the natural world – a world that always 
guarantees tranquillity and leisure – along with proportion and harmony, are combined 
together in a polished elegant design, where the hand-made fine materials - skilfully 
decorated - make every space unique and irreplaceable.

THE 
CLUB 
HOUSE 
COLLECTION



design Giuseppe Manzoni e Roberta Contardo

BILBAOCollezione divani

"La bellezza di stile, armonia, grazia ed equilibrio sono dati 
dalla semplicità." - Platone

"Beauty of style and harmony and grace and good rhythm depend 
on simplicity." - Plato

design Giuseppe Manzoni e Roberta Contardo
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Divano Bilbao. 
Tavolo salotto Cortina.
Tavolo porta lampada Cortina.
Lampada da soffitto Constellation.
Pouff Bilbao.
Tavolino Cortina.

Sofa Bilbao.
Coffee table Cortina. 
Lamp table Cortina.
Ceiling lamp, large size, Constellation.
Pouff Bilbao.
Side table Cortina. 
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Pouff Bilbao  con piano in noce canaletto.
Credenza Cortina con ante rivestite in foglia oro.
Tavolo da pranzo Cortina.
Sedia Epoque.
Lampada Botero.

Dormeuse Bilbao.
Credenza Cortina con ante pelle vernice Cocco.
Mini Pouff  Bilbao.
Lampadario da soffitto Constellation.

Pouff Bilbao with top panel in canaletto walnut.
Sideboard Cortina with door covered in gold foil. 
Dining room table Cortina. 
Chair Epoque.
Lamp Botero.

Dormeuse Bilbao.
Sideboard Cortina with doors in Cocco leather 
with glossy finish.
Mini Pouff Bilbao.
Ceiling lamp, short size, Constellation.

Ogni ambiente si veste di un'intrigante e speciale miscela che abbraccia con 
naturalezza il mondo del design e il mondo del fashion. 
L'attenzione di ogni piccolo dettaglio nelle lavorazioni eseguite a mano, dona 
ai pezzi quel valore irripetibile chiamato “intervento umano” che segna il 
carattere di ogni mobile.

In every space you can perceive an intriguing and special blend that embraces
the world of design and fashion unaffectedly. Attention is devoted to 
every single detail in this hand-made manufacturing that confers the collection 
that unique value called “human intervention” that marks the personality of every 
item.
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Divano Bilbao.
Tavolino da salotto Cortina.
Lampada da soffitto Constellation.

Celing lamp Constellation, large size, in chromed metal mordoré finish.

Celing lamp Constellation, short size, in chromed metal.
Optional: Swarowsky cristals decoration.

Sofa Bilbao.
Coffee table Cortina.
Ceiling lamp, larger size, Constellation.

Lampada da soffitto Constellation con finitura cromo mordoré.

Lampadario Constellation con finitura cromo.
Optional: decorazione con cristalli Swarowsky.
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Lavorazioni accurate ed esperte, tessuti e materiali tattili fusi in un tutto 
armonico ed elegante…
La grande sartorialità è da sempre sposata da Scandàl Home Couture, dove 
ogni pezzo può essere mescolato, decorato, rivestito, personalizzato, combinato 
e ristudiato in base all’estro creativo e alle più esigenti richieste di arredo.

Accurate and enduring manufacturing, textiles and tactile materials 
blended together in a well-proportioned graceful whole...
The great sartoriality  is always well interpreted by Scandàl Home Couture, 
where each item can be decorated, upholstered, customised and re-designed 
according to the creative flair and the most demanding requests of interior design.

Poltrona Bilbao.
Lampada da terra "The King", Chess Lamps.
Tavolino Cortina.

Maxi armchair Bilbao.
Floor lamp "The King", Chess Lamps.
Coffe table Cortina.

Dettaglio  Credenza Cortina  in noce Canaletto.

Cortina sideboard in canaletto walnut.
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design Giuseppe Manzoni e Roberta Contardodesign Giuseppe Manzoni e Roberta Contardo

CORTINACollezione living room

"L'eleganza non è farsi notare, ma farsi ricordare."
- Giorgio Armani
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Tavolo da pranzo Cortina ovale, misure 
realizzabili su richiesta.
Sedia "Epoque".
Credenza Cortina con anta rivestita  in pelle 
nabuck.
Lampadario  Constellation. 
Su credenza, lampada Botero.

Dining table Cortina, available in various sizes 
or produced at customized sizes.
Chair "Epoque".
Sideboard Cortina in canaletto walnut with 
doors covered in natural nabuck leather.
Ceiling lamp, short size, Constellation.
On the sideboard, lamp Botero.
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Credenza Cortina con rivestimento anta pelle 
nabuck.
Tavolo Cortina e sedia Epoque.

Sideboard Cortina in canaletto walnut with 
doors covered in natural nabuck leather .
Dining table  Cortina and chair Epoque.

Scandàl presenta uno scenario ricco di novità , un palcoscenico dedicato
a persone esigenti e raffinate, sempre attente sia ll’Essere sia all’Apparire: ecco 
allora dettagli e particolari inconsueti, forme perfette e sinuose, realizzate da 
abili mani e da materiali mobili e pregiati.

Scandàl presents a scenery rich in innovation, a stage dedicated to elegant and 
sophisticated costumers,always interested both in Inward and Outward Look: 
unconventional details and components, sinuous and perfect shapes, created by 
skilful hands and noble exquisite materials.

Credenza Cortina con ante noce Canaletto.
Pouff Bilbao.

Sideboard Cortina with doors in Canaletto 
walnut.
Pouff Bilbao.
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Il tavolo Cortina in noce canaletto è 
personalizzabile in una vasta gamma di 
misure oppure con misure personalizzate.
Assieme al tavolo, sedia Touche.

The Cortina table in Canaletto walnut can 
be customised into a vast range of sizes or 
personalised dimensions.
Along with the table, Touche chair.

Sedia BEATRICE.
Sedia TOUCHE.

Chair BEATRICE.  
Chair TOUCHE.
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Sedia EPOQUE.

Chair EPOQUE.

Sedia MATISSE.

Chair MATISSE.

Lampada da tavolo Globus, versione a muro, finitura foglia argento.

Table lamp Globus, wall version, silver leaf finish.

Lampada da tavolo Globus paralume basso, finitura foglia oro.

Table lamp Globus with low lampshade, gold leaf finish.
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WALL STREETOffice and living room

"Parole giuste al posto giusto, questa è la vera definizione di 
stile." - Oscar Wilde

"Right words at the right place, this is the true definition of style." 
- Oscar Wilde

design Giuseppe Manzoni e Roberta Contardo
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Scrivania Wall street con pannello imbottito  
"Capitonne".
Sedia Epoque.
Poltrona Bilbao.
Credenza Wall Street con schiene rivestite 
con pannello capitonné.
Lampada Botero.
Libreria Wall Street. 

Desk  Wall Street with  courtesy panel   
upholstered "Capitonne".
Chair Epoque.
Maxi amrchair  Bilbao.
Sideboard Wall Street with upholstered doors 
"Capitonné".
Table lamp  Botero.
Bookcase  Wall Street.
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Scrivania Wall Street con pannello  imbottito 
"Square".
Credenza Wall Street con pannello imbottito 
"Square".

Sideboard  Wall street with  courtesy panel   
upholstered "Square".
Desk  Wall street with  courtesy panel   
upholstered "Square".
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Credenza Wall Street con porte 
rivestite con pannello Capitonné.

Sideboard Wall Street with doors 
upholstered doors "Capitonné".
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Lampada da tavolo Botero

Table lamp Botero

Poltrona ufficio "President".

Office armchair "President".

Poltrona "Bergere", collezione 
"Fuori dalle righe".
Pouff "Solitario", collezione 
"Fuori dalle righe".

Armchair "Bergere", collection 
"Fuori dalle Righe".
Pouff "Solitario", collection "Fuori 
dalle Righe".

Libreria Wall Street con schienali rivestiti
in tessuto e lavorazione Capitonné.
Lampada Globus con paralume alto

Bookcase  Wall Street  with upholstered back 
panels with "Capitonné".
Table lamp Globus with high lampshade 
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THE CHESS 
LAMPS

Collezione lampade

design Anna&Fred

Elegante, nobile e glamour: la collezione di lampade "The 
Chess Lamps" mescola la sapiente arte di modellare la 
ceramica con il design contemporaneo ideato da Anna e Fred 
in un insieme che unisce gli opposti: bianco e nero, uomo e
donna, oro e platino, nel gioco degli scacchi visto sotto un una 
luce nuova….

Aristocratic, sophisticated, glamourous: the lamp collection 
“Chess Lamps” merges the skilled art of ceramic shaping with 
the contemporary design of Anna and Fred in an ensemble of the 
opposites: black and white, man and woman, gold and platinum, 
reinterpreting the chess game under a complete new light...
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L'attenzione ai dettagli arricchisce una manifattura tutta 
italiana, creata da maestri ceramisti che lavorano ogni 
singolo pezzo come un'opera d'arte, dove antiche tecniche 
si fondono con tecnologie moderne e dove il design esalta 
questo prezioso oggetto di lavorazione italiana.

The attention to details enriches the made in Italy 
manufacture created by master ceramicists who model each 
item like a piece of art, combining traditional techniques 
with modern technology to achieve an exquisite example of 
great italian design.
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THE CHESS LAMP - Il Cavallo.

THE CHESS LAMP - The Knight.

THE CHESS LAMP - Il Re.

THE CHESS LAMP - The King.
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THE CHESS LAMP - L'Alfiere.

THE CHESS LAMP - The Bishop.

THE CHESS LAMP - Il Pedone.

THE CHESS LAMP - The Pawn.

THE CHESS LAMP - La Regina.

THE CHESS LAMP - The Queen.
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Una collezione speciale, per tutti i luoghi del mondo.
Un progetto dall’atmosfera speciale, pieno di segreti e 
particolari, ricercatissimi pezzi che arredano le piu belle 
dimore anche con archietture differenti . Ogni elemento è 
stato pensato, concepito e realizzato per essere combinato 
con gli altri, dando luogo ad un estetica affascinante e 
personalissima, che si tratti di un palazzo elegante a Capri, o 
di una villa nell’antica città di Verona o di un loft moderno in 
centro a Milano.

A special collection, adaptable to any place in the world. A project 
brim with a special atmosphere, full of secrets and details, 
over-refined items decorating the most beautiful dwellings 
dwellings in the most diverse architectures in the world. 
Each piece is designed and produced in order to match the others, 
creating a charming and highly personal look, whether it's an 
elegant villa in Capri, a sumptuous palace in the ancient city of 
Verona or a loft in the centre of Milan.

Capri, Milano, Verona LIVE 
SCANDÀL IN
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Camera da letto "Fregio", pouff "Solitario", 
poltrona "Cubica" e lampada "Vanitosa".
Letto matrimoniale "Fregio" in pura seta 
colore avorio, disponibile in varie misure e 
tessuti. Pouff "Solitario" in seta pura colore 
marrone con sfere in metallo cromato.

Letto matrimoniale "Fregio" in pura seta 
colore avorio, disponibile in varie misure e 
tessuti. Pouff "Solitario" in seta pura colore 
marrone con sfere in metallo cromato.

Bedroom with bed "Fregio", pouff
"Solitario", armchair "Cubica " and floor lamp 
"Vanitosa".
Double bed "Fregio" in pure silk ivory colour 
available in different sizes and finishes.
Pouff "Solitario" in pure silk brown colour with 
chromed spheres.

Double bed "Fregio" in pure silk ivory colour 
available in different sizes and finishes.
Pouff "Solitario" in pure silk brown colour with 
chromed spheres.

CAPRI
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Loft con tavolo e sedia "Luna" in legno 
laccato, pouff "Solitario" con sfere in metallo 
cromato, poltrona "Cubica".

Tavolo "Luna" rotondo con piano in vetro e
sfere in foglia argento sedia "Luna"rivestita
in seta avorio.

Pouff "Solitario" con sfere in metallo cromato.

Loft with table and chair "Luna" in lacquered
wood, pouff "Solitario" with chromed spheres, 
armchair "Cubica".

Table "Luna" in lacquered wood with glass
top and spheres in hand applied silver leaf
Chair "Luna" in ivory colour silk.

Pouff "Solitario" with chromed spheres.

MILANO
È davvero impossibile raccontare le infinite soluzioni dell’abitare Scandal, dove uno spartito unico si sviluppa secondo 
registri diversi e contemporanemente gioca sul perfetto equilibrio delle proporzioni e sulla metamorfosi dei volumi. 
La ricercatezza della materia e dei volumi si combinano affinché il risultato finale porti sempre con se una tensione 
estetica carica di meraviglie, di emozioni, di sogni e di sapori unici.

It's sincerely impossible to recount the endless furnishing solutions offered by Scandal, where just one flow develops on 
different registers and – simultaneously – plays plays with the perfect balance of proportions and with the metamorphosis of 
volumes. The superior quality of every component and the refinement of materials and colours combine all together so that 
the end products always carry an aesthetic strain full of splendour, emotion, dream and unique taste.
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Living room con divano "Rudolph", pouff 
"Solitario", poltrona "Cubica", lampada 
"Vanitosa", tavolino "Quadro low".
Divano "Rudolph" in seta colore avorio, con 
lavorazione capitonné e morbidi cuscini sullo 
schienale. Disponibili varie misure di divano, 
poltrona, chaise longue e pouff.

Tavolino da salotto QUADRO LOW.

Coffee table QUADRO LOW.

Living room with sofa "Rudolph", pouff
"Solitario", armchair "Cubica" and floor lamp 
"Vanitosa", coffe table "Quadro low".
Sofa "Rudolph" in pure silk ivory colour with
capitonné on base and soft cushions on
back. Available different sizes of sofa, chaise
longue, armchair and pouff.

Lampada VANITOSA.

Lamp VANITOSA.

VERONA
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DATI TECNICI
TECHNICAL DETAILS
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1 - Dormeuse Bilbao con rivestimento  velluto onice e cuscini in velluto onice, malva e velluto
charisma colore nocciola, cm 215x104x88 h.

2 - Credenza Cortina con ante pelle vernice Cocco marrone.

3 - Mini Pouff  Bilbao in velluto onice cm 40x40x47 h.

4 - Lampadario  da soffitto Constellation in cristallo e metallo cromato, con luci a led interne 
e fibra ottica,  cm 6 diam x h minima cm 75.

1 - Dormeuse Bilbao with upholstery in velvet onice  and cushions in velvet onice, malva and 
charisma velvet colour nocciola, cm 215x104x88 h.

2 - Sideboard Cortina with doors in Cocco leather glossy finish.

3 - Mini Pouff  Bilbao in velvet onice, cm 40x40x 47h.

4 - Ceiling lamp, short size, Constellation with led lights and optical fiber,  diam cm 6 x  cm 75 
minimum heigth.

1 - Divano Bilbao rivestimento microfibra colore avorio e cuscini tortora, misure divano 
     cm 228x104x88 h.

2 - Tavolino da salotto Cortina.

3 - Lampada da soffitto Constellation in cristallo e finitura cromato colore mordore, con 
      luci a led interne e fibra ottica; luce con accensione a zone selezionabili e con telecomando. 
      Disponibile anche il finitura cromato colore argento brillante o satinato e colore oro, 
      brillante o satinato, diam cm 10x190 h.

1 - Sofa Bilbao with upholstery in microfiber colour ivory and cuscions tortora, sofa size 
     cm 228x104x88 h.

2 - Coffee table Cortina.

3 - Ceiling lamp, large size, Constellation, with led lights and optical fiber, with separate light 
      types, and with remote control. The lamp is available in mordore finish, as photo, or chromed 
      metal and golden metal in shiny or glazed finish, diam cm 10x190 h.

2

2

3

3

4

1

1

Collezione divani BILBAO

1 - Divano Bilbao rivestimento microfibra colore avorio, misure divano cm 228x104x88 h.

2 - Tavolo salotto Cortina diam cm 200 realizzabile in misure personalizzate.

3 - Tavolo porta lampada Cortina diam. cm 50x40 h, realizzabile in misure personalizzate.

4 - Lampada da soffitto Constellation in cristallo e metallo cromato colore mordore, con luci a 
      led interne e fibra ottica, luce con accensione a zone selezionabili e con telecomando, diam 
      cm 10x 190 h.

5 - Pouff Bilbao con rivestimento in microfibra,  cm 104x104x47 h.

1 - Sofa Bilbao with upholstery  in microfiber ivory colour,  size cm 228x104x88 h.

2 - Coffee table Cortina  diam. cm 200;  the table can be customised into a vast range of sizes or 
      personalised dimensions.

3 - Lamp table Cortina diam. cm 50x40h, the table can be customised into a vast range of sizes or 
      personalised dimensions.

4 - Ceiling lamp, large  size, Constellation, with led light and optical fiber, with separate light 
      types, and with remote control diam cm 10x190 h.

5 - Pouff Bilbao  with uphostery in microfiber cm 104x104x 47 h.

1 - Pouff Bilbao in velluto onice e  con piano in noce Canaletto,  cm 104x104x 47 h.

2 - Credenza Cortina  in noce Canaletto con ante rivestite in foglia oro  cm 170x56x75 h.

3 - Sedia Epoque con rivestimento velluto cioccolato.

4 - Lampada Botero in metallo cromato, diam cm 25x cm 96 h.

1 - Pouff Bilbao  with upholstery in  velvet Onice cm 104x104x 47 h and with top in Canaletto walnut. 

2 - Sideboard Cortina in Canaletto walnut with door covered with hand applied gold leaf, size cm 170x56x75 h.

3- Chair Epoque with upholstery in velvet chocolate.

4 - Table lamp Botero in chromed metal , diam cm 25 h cm 96.

2
3

4

5

1

23

4

1
1 - Poltrona Bilbao rivestimento pelle nabuck colore chocolate cm 130x104x88 h.

2 - Lampada da terra "The King", Chess Lamps, in ceramica colore nero diam cm 70 x cm 210 h.

3 - Tavolino Cortina da salotto, realizzabile in misure personalizzate.

1 - Maxi armchair Bilbao with upholstery in genuine nabuck leahter, cm 130x 104x88 h.

2 - Floor lamp "The King", Chess Lamps, in hand made ceramic, black colour, diam cm 70 x cm 210 h.

3 - Coffee table Cortina; the table can be customised into a vast range of sizes or personalised 
      dimensions.

2

3

1
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1 - Tavolo da pranzo Cortina ovale, cm 120x200; il tavolo è realizzabile cm misure su richiesta.

2 - Sedia Touche con borchie dorate (optional) rivstimento in velluto charisma colore nocciola. 

1 - Cortina table in Canaletto walnut, cm 120x200; it can be customised into a vast range of sizes 
     or personalised dimensions.

2 - Touche chair with nails (optional) in velvet charisma colour nocciola.

1 - Sedia Beatrice noce rivestimento in velluto 
      charisma colore lilla cm 49x59x98 h.

2 - Sedia Touche noce rivestimento in velluto 
      charisma colore cacao cm 55x62x91 h. 

1 - Chair Beatrice walnut with upholstery in 
      velvet charisma colour lilla cm 49x59x98 h.

2 - Chair Touche walnut with upholstery in velvet 
      charisma colour cacao cm 55x62x 91 h.

2

2

1

1

1 - Sedia Epoque rovere scuro con
     rivestimento pelle nero cm 49x66x98 h.

2 - Sedia Matisse rovere scuro con 
      rivestiemento pelle bianco cm 49x63x95 h.

1 - Chair Epoque  dark oak with upholstery in 
     natural leather colour black cm 49x66x98 h.

2 - Chair Matisse dark oak with upholstery in  
      natural leather colour white  cm 49x63x95 h.

21

Collezione living room CORTINA

1 - Tavolo da pranzo Cortina ovale, misure realizzabili su richiesta.

2 - Sedia "Epoque" con rivestimento velluto colore chocolate.

3 - Credenza Cortina  in noce Canaletto con ante rivestite in pelle nabuck colore tortora 
      cm 170x56x75 h.

4 - Lampadario  da soffitto Constellation in cristallo e metallo cromato, con luci a led interne 
      e fibra ottica,  cm 6 diam x h. minima cm 75.

5 - Tavolo porta lampada Cortina diam. cm 50x40 h, realizzabile in misure personalizzate.

1 - Dining table Cortina, available in various sizes or produced at customized sizes.

2 - Chair "Epoque" with upholstery in velvet colour chocolate.

3 - Sideboard Cortina in Canaletto walnut with doors covered in natural nabuck leather.
 
4 - Ceiling lamp, short size, Constellation with led lights and optical fiber, diam cm 6, cm 75   
      minimum heigth.

5 - Lamp table Cortina diam. cm 50x40h, the table can be customised into a vast range of sizes or 
      personalised dimensions.

23

4

5

1

1 - Credenza Cortina in noce canaletto con ante in noce Canaletto cm 170x56x75 h.

2 - Pouff Bilbao in velluto onice cm 104x104x47 h.

1 - Sideboard Cortina in Canaletto walnut cm 170x56x75 h.

2 - Pouff Bilbao with upholstery in velvet Onice cm 104x104x47 h.1

2
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1

1 - Libreria Wall Street in rovere fumé con schiene  legno / rivestimento "Capitonné"
      cm 100x42,5x190 h.

2 - Lampada da tavolo Globus in metallo con finitura foglia oro, paralume alto, diam cm 25 x cm 
      89 h. disponibile anche in finitura foglia argento.

1 - Bookcase  Wall Street in oak fume with back panels in wood / upholstery "Capitonné" 
     cm 100x42,5x 190 h.

2 - Table lamp Globus in metal with hand applied gold leaf, high lampshade, diam cm 25 x cm 89 h; 
      the lamp is available also with hand applied silver leaf.

1 - Credenza Wall Street in rovere fumé ante rivestite con pannello "Capitonné" in microfibra 
     colore tortora, cm 180x50x70 h.

1 - Sideboard Wall Street in oak fumé with upholstered doors "Capitonné" in microfiber colour 
     tortora cm 180x50x70 h.

1

1

2

1 - Lampada da tavolo Botero con base cromata e anello in vetro di murano, disponibile in 
     metallo cromato colore argento, mordoré o dorato, in finitura brillante o satinato.

1 - Table lamp Botero in chromed metal with murano glass ring. The lamp is available in chromed
     metal colour silver, mordoré or golden, with shiny or glazed finish.

Office and living room WALL STREET

1 - Scrivania Wall Street  in rovere fumé con pannello imbottito "Capitonné" in microfibra 
     colore avorio, cm 180x100x 70 h.

2 - Sedia Epoque  rovere scuro con rivestimento velluto chocolate.

3 - Poltrona Bilbao con rivestimento pelle nabuck colore chocolate cm 130x104x88 h.

4 - Credenza Wall Street in rovere fumé, rivestite con pannello "Capitonné", cm 180x50x70 h.

5 - Lampada Botero in metallo cromato, diam cm 25x cm 96 h.

6 - Libreria Wall Street in rovere fumé con schiene  legno / rivestimento capitonne 
      cm 100x42,5x 190 h.

1 - Desk  Wall Street in oak fumé  with  courtesy panel   upholstered "Capitonné" in microfiber 
      colour ivory, cm 180x100 x 70h.

2 - Chair  Epoque dark oak with upholstery in velvet chocolate.

3 - Maxi armchair Bilbao with upholstery in genuine nabuck leather, cm 130x104x88 h.

4 - Sideboard Wall Street  in oak fumé with upholstered doors "Capitonné" in microfiber colour 
      ivory cm 180x50x70 h.

5 - Table lamp Botero in chromed metal, diam cm 25x cm 96 h.

6 - Bookcase  Wall Street in oak fume with back panels in wood / upholstery "Capitonné"
     cm 100x42,5x190 h.

2

3
4

56
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1 - Scrivania Wall Street  in rovere fumé con pannello  imbottito "Square" in velluto chocolate, 
      cm 180x100x 70 h.

2 - Credenza Wall Street in rovere fumé con pannello imbottito "Square" in velluto chocolate, 
      cm 180x50x70 h.

3 - Lampada Botero in metallo cromato, diam cm 25x cm 96 h.

4 - Lampada da terra "The King", Chess Lamps, in ceramica colore nero diam cm 70 x cm 210 h.

1 - Desk  Wall street  in oak fumé with courtesy panel upholstered "Square" in velvet chocolate, 
     cm 180x100x 70h.

2 - Sideboard  Wall street in oak fumé with doors panel upholstered "Square" in velvet chocolate, 
      cm 180x50x 70h.

3 - Table lamp Botero in chromed metal, diam cm 25x cm 96 h.

4 - Floor lamp "The King", Chess Lamps, in hand made ceramic, black colour, diam cm 70 x cm 210 h.

1
2

4

3
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1 - Lampada da soffitto Constellation con finitura cromo mordoré.

2 - Lampadario Constellation con finitura cromo.
      Optional: decorazione con cristalli Swarowsky. 

1 - Celing lamp Constellation, large size, in chromed metal mordoré finish.

2 - Celing lamp Constellation, short size, in chromed metal.
      Optional: Swarowsky cristals decoration.

1 2

Collezione lampade THE CHESS LAMPS

Il Cavallo.
L 53 x H 134 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
finiture disponibili: ceramica bianco/nero
		       ceramica bagno oro zecchino o bagno platino

The Knight.
L 53 x H 134 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
available finishes: black/white ceramic
		  plated in Gold 924k or in Platinum

La Torre.
L 30 x H 82 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
finiture disponibili: ceramica bianco/nero
		       ceramica bagno oro zecchino o bagno platino

The Rook.
L 30 x H 82 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
available finishes: black/white ceramic
		  plated in Gold 924k or in Platinum

L'alfiere.
L 30 x H 88 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
finiture disponibili: ceramica bianco/nero
		       ceramica bagno oro zecchino o bagno platino

The Bishop.
L 30 x H 88 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
available finishes: black/white ceramic
		  plated in Gold 924k or in Platinum

Il Re.
L 70 x H 210cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
finiture disponibili: ceramica bianco/nero
		       ceramica bagno oro zecchino o bagno platino

The King.
L 70 x H 210 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
available finishes: black/white ceramic
		  plated in Gold 924k or in Platinum

La Regina.
L 70 x H 200 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
finiture disponibili: ceramica bianco/nero
		       ceramica bagno oro zecchino o bagno platino

The Queen.
L 70 x H 200 cm
Tech. : E27x1 - Max 60W
available finishes: black/white ceramic
		  plated in Gold 924k or in Platinum

Il Pedone.
L 55 x H 21 cm
Tech. : E14x1 - Max 40W
finiture disponibili: ceramica bianco/nero
		       ceramica bagno oro zecchino o bagno platino

The Pawn.
L 55 x H 21 cm
Tech. : E14x1 - Max 40W
available finishes: black/white ceramic
		  plated in Gold 924k or in Platinum
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Live Scandàl In… 

Live Scandàl In… 

MILANO

1 - Tavolo da pranzo Luna con piano rotondo in legno laccato nero e vetro laccato nero, gambe 
      in legno tornito con sfera rivestita in foglia argento diam cm 180, tavolo realizzabile con 
      misure personalizzate.

2 - Sedia Luna.

3 - Poltrona Cubica con rivestimento seta marrone e cuscini in seta colore avorio, piedi con 
      sfere cromate, cm 100x100x60 h.

4 - Pouff Solitario con rivestimento seta marrone piedi con sfere cromate, cm 90x90x46h.

1 - Dining table Luna with round top in black lacquered wood and black lacquered glass,
     legs in turned wood with spheres in hand applied silver leaf; diam cm 180, the table can be 
     produced with cusomised sizes.

2 - Chair Luna.

3 - Armchair Cubica with upholstery in pure silk brown colour and cushions in pure silk ivory 
      colour, chromed spheres, cm 100x100x46 h.

4 - Solitario Pouff in pure silk brown colour with spheres, cm 90x90x46 h.

1 - Divano Rudolph in pura seta colore avorio con bottoni  su base cm 234x108x99 h.

2 - Pouff Solitario con cuscino  seta avorio  e base seta beige, piedi con sfere cromate, 
      cm 90x90x46 h.

3 - Tavolino salotto Quadro low in legno laccato colore avorio con piano in vetro specchiato 
      colore bronzo e sfere cromate, cm 140x140x25 h.

4 - Lampada da terra Vanitosa con fregio in metallo cromato e pendenti in cristalli Swarowsky.

1 - Sofa Rudolph in pure silk ivory colour with buttons on base cm 234x108x99 h.

2 - Solitario Pouff in pure silk beige and ivory  colour with spheres, cm 90x90x46 h.

3 - Sofa table Quadro Low in lacquered wood with bronzed mirror on top and chromed spheres,   
      cm 140x140x25 h.

4 - Floor lamp Vanitosa in chromed metal with Swarowsky cristal pendants.

2

2

3

3
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VERONALive Scandàl In… CAPRI

1 - Letto Fregio con rivestimento in pura seta colore avorio, piedi con sfere cromate. Misura 
      rete cm 180x200, cm 220x226x180 h. Disponibile anche in misura rete cm 160x200.

2 - Poltrona Cubica con rivestimento seta marrone e cuscini in seta colore avorio, piedi con 
      sfere cromate, cm 100x100x60 h.

3 - Pouff Solitario con rivestimento seta marrone piedi con sfere cromate, cm 90x90x46 h.

4 - Lampada da terra Vanitosa con fregio in metallo cromato e pendenti in cristalli Swarowsky.

5 - Aplique Vanitosa con pendenti in cristalli Swarowsky.

1 - Double bed Fregio with upholstery in pure silk ivory colour with chromed spheres,mattress size 
     cm 180x200, cm220x226x180h. Available also with mattres size cm 160x200.

2 - Armchair Cubica with upholstery in pure silk brown colour and cushions in pure silk ivory 
     colour, chromed spheres, cm 100x100x46 h.

3 - Solitario Pouff in pure silk brown colour with spheres, cm 90x90x46 h.

4 - Floor lamp Vanitosa in chromed metal with Swarowsky cristal pendants.

5 - Aplique Vanitosa in chromed metal with Swarowsky cristal pendants.

2 3
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